

中节能淇县水务

CECEP QIXIAN COUNTY WATER CO., LTD 主办:中节能淇县水务有限公司

2019年6月30日出版



目 录 CONTENTS

VOL.06

总29期

2019年6月 主办:中节能淇县水务



《中国节能》

聚合点滴 创生无限

主 办:中节能淇县水务有限公司

主 编: 栾海桥

责任编辑: 郭金良 诸冠明 杨诗贝

电 话: 0392-6620322



 P_{02}



P₀₄

01 党建

淇县公司开展《不忘初心 牢记使命》 主题教育活动专题党课

03 要闻

淇县公司开展安全生产公开课 安阳工学院实习生实习总结大会 淇县公司召开2019年安全运营培训会

06 安全 安全生产月



P₀₇

08 职工天地

企业发展,需要你的"匠人精神" 夏季行走在厂区的责任 踏实做人 老实做事

11 随感 阅读《番茄工作法图解》有感 格局



P₀₉



淇县公司开展《不忘初心 牢记使命》 主题教育活动专题党课

• 高莎/文

"树不能断根,根稳才能叶茂;人不能忘本,本固方能政远。一个人如此,一个执政党亦如此。" 6月27日下午,淇县公司党支部书记、总经理栾海桥在城北厂三楼会议室组织召开《不忘初心 牢记使命》主题教育活动专题党课,公司全体党员参加。

会上,党支部书记、总经理栾海桥强调了本次专题党课的目的和意义,传达了习总书记在"不忘初心 牢记使命"主题教育活动工作会议的精神:开展这次"不忘初心、牢记使命"主题教育,就是要坚持思想建党、理论强党,坚持学思用贯通、知信行统一,推动广大党员干部全面系统学、深入思考学、联系实际学,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

行程万里,初心不忘。今年是中华人民共和国成 立70周年,也是我们党在全国执政第70个年头。初心 和使命要求中国共产党人坚定共产主义远大理想和中 国特色社会主义共同理想。革命理想高于天。习近平 同志指出: "我们干事业不能忘本忘祖、忘记初心。我 们共产党人的本,就是对马克思主义的信仰,对中国特色 社会主义和共产主义的信念,对党和人民的忠诚。我们 要固的本,就是坚定这份信仰、坚定这份信念、坚定这 份忠诚。"中国共产党之所以叫共产党,就是因为从成 立之日起我们党就把共产主义确立为远大理想。同 时,我们党把远大理想同共同理想紧密结合起来,为坚持 和发展中国特色社会主义不懈奋斗。虽然在不同历史 时期党的任务有所不同,对党员的要求也有所不同,但崇 高的信仰、坚定的信念是中国共产党人与生俱来的 "红色基因",是党的安身之本、力量之源。

会上, 党支部书记、总经理栾海桥要求全体干部 职工在日常工作中要把自学与集中学习相结合,主动 学习成为常态化。通过"学习强国"这一平台学习载 体自主自觉学习,自觉向书本学习、向实践学习、向 人民群众学习,充分利用党员活动日、党小组、H5动 画等丰富的学习方式。

此次主题党课,为全体干部职工锤炼了党性、凝 聚了动力。大家表示在以后的工作中将更加坚定理想 信念、明确政治方向,以习近平新时代中国特色社会 主义思想为指引,在今后的本职工作中,展现新作 为,开创新征程,书写新篇章。







淇县公司开展安全生产公开课

• 王晖/文

为贯彻"安全第一,预防为主"的安全生产方针,坚决防范和遏制各类安全事故发生,2019年6月24日下午,中节能淇县水务有限公司在城北厂三楼会议室组织开展"安全生产公开课",本次公开课由淇县公司总经理栾海桥主讲,公司全体员工参加了本次培训。

会上,总经理栾海桥结合公司安全生产形势, 首先从安全生产法律法规及标准、生产经营单位安



全生产主体责任等方面进行了详细讲述,随后带领全体员工深入学习习近平总书记关于安全生产的重要论述。

总经理栾海桥提出,全面落实安全生产主体责任,是坚持以人为本、安全发展的内在要求,是公司依法依规生产经营的重要体现,是公司不断发展壮大的坚实基础。因此,全体员工要不断提升理论水平,一是要掌握安全生产方针和安全生产理念、熟悉安全生产工作机制并熟练掌握安全生产法律法规体系;二是要了解生产经营单位的安全生产主体责任,熟练掌握生产经营单位主要负责人及安全生产管理机构和人员的安全职责及法律责任;三是要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,严格落实《安全生产法》和《中共中央国务院关于安全生产领域改革发展的意见》等法律法规文件要求,提高政治站位,强化安全意识,认真履行主体责任,把安全生产各项工作做得更细、更实、更有效。

总经理栾海桥强调,今年是新中国成立七十周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年目标的关键之年,着力保持安全生产形势的稳定,意义十分重大,这既是一项重大的政治任务,也是中央企业必须履行的责任。我们要坚定地以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述、指示和批示精神,把树牢"四个意识"、坚定"四个自信"、坚决做到"两个维护"践行到安全生产工作全过程,以对党、对人民、对事业高度负责的态度,扎实做好安全生产各项工作,坚决防范和遏制各类重大事故发生,为新中国成立七十周年营造安全稳定的社会环境。

通过本次安全生产公开课,进一步推进了公司安全生产标准化建设,提升了全员安全生产素质,有效预防了各类生产安全事故的发生,为公司生产经营活动营造了良好的安全文化氛围。

2019年6月14日上午,中节能淇县水务有限公司召开2016级安阳工学院环境工程 系实习总结大会,淇县公司副总经理郭金良、总经理助理马建学、北厂厂长李晓芳出席 了本次会议,会议由北厂厂长李晓芳主持。

首先,公司副总经理郭金良对此次实习的圆满结束表示衷心的祝贺,对实习学生们 以后的人生道路表示诚挚的祝福,并号召大学生们要主动到一线和基层锻炼自己,把理 论知识和实践工作紧密地结合起来,不断提高专业水平和业务能力,进一步加强思想修 养,提高个人综合素质,在今后的工作中做出更大的成绩。同时,副总经理郭金良重点 介绍了公司人才引进、培养、使用等情况,并表示淇县公司高度重视人才,为人才成长 搭建了广阔平台。一是建立健全人才发展通道,为各类人才成长搭建阶梯。二是坚持培 养和引进相结合,不断优化人才队伍整体结构。三是坚持"事业留人、感情留人、待遇 留人",努力营造拴心留人的良好环境。

随后,实习生代表韩嘉豪对此次实习进行了总结发言,并对公司的各位领导以及各 个岗位的员工表示了感谢。他表示通过这次实习,使他们学习和了解了污水处理的全过 程以及组织管理等知识,拓宽了知识面,让他们学到了从书本上学不到的专业知识,激 发了他们向实践学习和探索的积极性,为今后的学习和今后从事的技术工作打下了坚实 的基础。

最后,北厂厂长李晓芳对此批实习生表示了感谢并对他们提出了希望和要求。一要 讲理想,有抱负,肯作为。要加快思想观念和工作角色的转换。二要讲责任,爱岗位, 挑重担。要从小事做起、从基础做起,不沉迷幻想、不好高骛远,用埋头苦干的行动创 造实实在在的业绩;要珍惜工作岗位,在实践中不断成长、进步、成才。三要讲实干, 比能力,看贡献。要做到"干一行、爱一行、专一行、精一行",在实际工作中增长才 能,尽快完成从一名学生向一名员工的转变。四要讲学习,勤实践,促提升。要结合岗 位职责,加强专业知识学习。要注重在实践中学习、向有经验的师傅学习。







淇县公司召开2019年安全运营培训会

• 余秀芹/文

为深刻领会习近平总书记关于安全生产重要论述中六大要点和十句"硬话"的精神内涵,明确公司安全运营规范化管理的各项基本要求,2019年6月24日下午,淇县公司安全运营部部门负责人牛树真在城北厂三楼会议室召开了2019年安全运营培训会。公司全体员工参加。

会上,牛树真同志首先强调了本次培训会的目的和意义,向大家概括了公司安全运营"一个核心,两条红线"的基本目标。"一个核心,两条红线"是指以年度重点生产任务为核心,以出水全部达标排放和全年无安全事故发生为红线,强化全员的红线意识和责任担当。

其次,从四个方面进行了细致讲解:一是明确部门目标任务,增强潜在风险意识;二是各部门要有效强化、落实各项规章制度;三是要立足岗位,在实现节本增效的基础上开创技术创新;四是要提升"三个意识",即责任意识、制度意识和团队意识。随后,牛树真同志结合公司人员结构特点及不同岗位、不同职责的工作实际,展开了关于岗位职责、内部管理通用制度、安全操作规程等各方面的详细讲述。培训过程中,全体员工专心听讲并认真做好笔记。

会议要求,安全生产要坚持防患于未然,但更重在落实。我们作为污水处理的主要部门,目标任务 必须要明确,在实现目标任务的过程中,将面临不同程度的潜在运营风险,今后要继续深入学习各项理 论知识,进一步开展部门安全生产隐患排查,真正将安全运营规范化管理的要求牢记在心,朝着"一个 核心,两条红线"的工作目标不断努力,切实保障各项工作平稳、顺利开展。

通过此次培训会,进一步明确了各部门的详细岗位职责,规范了对各部门的工作要求,强化了红线意识,牢固树立了安全发展理念,也促进了安全生产月工作的有序开展,使公司更好的保持安全生产、平稳运行的良好态势。

安全生产月

• 关飞/文

为认真贯彻落实集团公司下发的《关于开展集团公司2019 年 "安全生产月"活动的通知》要求,结合中环保水务投资有限公司《关于发布中环保水务投资有限公司2019 年安全月活动通知》内容精神,淇县公司结合实际情况,围绕"防风险、除隐患、遏事故"活动主题,扎实开展2019年"安全生产月"活动。本次"安全生产月"活动进一步提高了员工的安全意识,促进了公司安全文化建设,为下一步的安全生产打下了坚实的基础。现将今年"安全生产月"活动总结如下:

一.公司高度重视,领导精心部署

为确保本次"安全生产月"活动的各项工作有效落实,使活动收到最大实效,公司领导高度重视,召开专题会议强调,要严格按照总部2019 年"安全生产月"活动方案实施,为"安全生产月"活动的顺利开展做好了铺垫。

二.广宣传,查隐患,重实效

为了做好"安全生产月"活动的宣传工作,通过发布、制定各项"安全生产月"活动资料、标语, 微信群及走基层做宣讲等方式,广泛宣传了党和国家安全生产法律法规、方针政策和公司安全管理制度 以及安全生产技术知识,同时,带领员工进行危险源识别及安全隐患排查治理,进一步推动全员牢固树 立"科学发展、安全发展"的理念。









三.开展安全知识教育培训及考试,不断 提高全员安全意识

一是开展安全教育培训。淇县公司组织员工认真学习安全生产法律法规、方针政策,安全生产事故案例分析及集团公司、总部下发的相关文件精神及要求,同时邀请鹤壁市消协教官对公司员工进行夏季消防专项培训。二是企业主要负责人进行"安全生产公开课"。淇县公司总经理栾海桥在公开课上积极宣传党中央、国务院关于安全生产的决策部署、安全生产法律法规、规章制度和安全生产知识技能。三是组织安全环保知识考试。淇县公司以安全生产法律法规、方针政策和安全生产知识技能为考点,对全体员工进行了安全环保知识专证、将考卷上的合格率切实转换为实际操作中的应知应会,达到了"学有所获、以考促学"的目的,进一步提高了全员素质。

四.组织应急演练,提高全员风险防范意识 和应急救援能力

为加强公司对消防、防汛突发事故的应急处置和员工自救互救能力,淇县公司在6月11日和6月22日分别开展了消防及防汛应急演练。通过不断提高应急预案的有效性和操作性,提高了公司员工的事故防范意识和事故救援处置能力,为进一步健全、完善公司事故预警和应急处置机制打下了良好的基础。

淇县公司"安全生产月"活动紧紧围绕"防风险、除隐患、遏事故"的活动主题,严格按照集团公司、总部文件精神及要求认真开展了各项安全生产宣传教育和应急演练等活动,并得到了公司领导和全体员工的大力支持。本次活动切实增强了全员的安全意识和事故防范与处置能力,进一步夯实了公司安全管理基础,为淇县公司安全生产提供了坚实的保障。

企

精

前几天看了一篇新闻报道,感触颇深!报道的标题是《你不敷衍工作,工作也不敷 衍你》。

真正的"不敷衍",往往体现在不被人看重的小事上,很多年轻人,在初入职场 时,都雄心壮志,立誓要做大事,要成为翻云覆雨的大人物。然而,现实的逻辑却 是——你做成好多小事,才能做成大事。日本的羽田机场,有一位清洁工大妈,名叫新 津春子。当很多人都在敷衍这份看起来不太重要的工作时,新津春子却在用匠人精神检 索地面上的每一个污点。当所有人都觉得"已经很干净"时,新津春子却仍要卖力地擦 拭那些看不到的污痕。除了表面上的清洁,除臭、除菌、烘干......这些也都被新津春子纳 入到工作范畴当中。清洁洗手间时,新津春子不放过任何一个细节,即便是干手机底部 的一厘米宽的凹槽,因为"里面会滋生细菌"。凡是小孩子能接触到的地方,新津春子 都用无刺激性的清洁剂来处理污垢。新津春子对80多种清洁剂的使用方法倒背如流,并 且能讯速分析污渍产生的原因和组成成分,从而想出有效的处理办法。机场的管理人员 说:新津春子所做的不是保洁工作,而是技术性的工作。因为工作出色,新津春子被日 本授予了"国宝级匠人"的荣誉称号,并受邀参加了许多综艺节目,还出版了一本畅销 书。而她工作的羽田机场,曾连续四年被评为"全球最干净机场"。

如今,新津春子负责管理700人的清洁队伍,维护着羽田机场的每一个角落。在新津 春子的身上,我们看不到对工作的一丝敷衍。那些无人注意的角落,那些看不到的细 菌,那些明明"差不多"就很好的清洁工作,却被新津春子以一种匠人态度做到了极 致。

在我们的实际工作中,要做到不放过工作中的任何一个错误。有时,在日常的巡回 检查中看似不起眼的小问题,揪出来改正了,一切无碍。但是,如果无视它,放过了, 那么可能会产生难以弥补的麻烦。如果想不放过工作中的任何一个错误,要注意两点:

- 一是要注意观察细节。尤其是那些容易被大家忽略的细节,而且即使是同事检查过 的工作,只要经过你手,也最好再检查一遍。
- 二是别忽略任何一次迟疑。就如同上面举的那个例子,当你对不太确定的部分迟疑 时,就应该毫不犹豫地再去推敲或检查,甚至是请教他人。

对于工作而言,敷衍有敷衍的回报,不敷衍有不敷衍的待遇。你敷衍了工作,也别 指望工作会厚待你,你敷衍工作和领导,就是在敷衍自己和未来。企业发展需要的是有 "匠人精神"的职工,不是敷衍工作的职工,要做到常思己过、虚心进取、尽职尽责的 努力完成各项工作任务,长此以往,你一定会得到不敷衍的待遇。

夏季行走在厂区的责任

• 葛光娅/文

六月盛夏,骄阳似火,热浪灼人。但却有这么一群人——污水处理厂工作人员,他们不畏高温"烤验",头顶骄阳努力工作,坚守工作岗位。然而夏季陪伴我们的,除了现场工作的酷暑,还有突然增多的各种藻类。

炎热的夏季,随着白天日照时间的加长,池体中的水温逐渐升高,在厂区二沉池及其他深度处理部分的池体滋生了大量绿藻,有些甚至形成了一层厚厚的绿苔。遇上高温炎热的夏季,这些绿藻生长的速度尤其快,有些被运行班组上午打捞完毕,下午又全部长出来了,让人十分头疼。

在刚刚入夏时,厂里领导便安排运行班组在保证厂内稳定达标运行的前提下,进行池体绿藻清捞和机械洗刷工作。每天早上八九点钟,为了能及时将水中的绿藻清理干净,又不中暑,在及时完成其他运行工作后,运行班组的同事便趁早上温度还没那么高的时候马上开始清理工作。此时的室外温度也已达到36℃左右,即使站在树荫下,也会热得浑身冒汗。一名同事站在桥上用水管将水中间的绿藻冲向池边,另一位同事则身穿背带式雨裤,手拿漏网,努力打捞池里的绿藻。过了一小会儿,脸上就满是汗水,但他们并没有要停歇的意思。每次的清理工作都需要至少几人一起协作,但即使如此,将每个池里的绿藻清理干净也需要花费将近两个小时的时间。衣服被汗水污水打湿,污水溅到脸上、身上也是常有的事儿,可他们从没叫过苦喊过累,只要每天看着原本污浊的水来到这里经过一道道工序成为清澈无污染的水,再多的辛苦都觉得值得。

正因为有了他们的努力付出,我们的环境才会变的越来越好,在滚滚的热浪中,辛勤的工作者显得更加可爱、更加帅气。他们挥汗劳作,不怕脏和累,坚守在第一线,他们是中节能淇县水务有限公司一道靓丽的风景!







踏实做人 老实做事

• 余秀芹/文

2019年6月14日,20名来自安阳工学院环境工程专业的学生结束了他们近一个月的实习生涯,我也和学生们愉快地度过了这短暂的26天。学生们勤恳认真的态度让我感触颇深。作为一名公司的老员工,虽然有着多年的工作经验,但在日常工作中,接触新鲜事物时总会感到有些力不从心。如今时代在进步,我也需要不断地学习和成长。

有句古话:千里之行,始于足下。在任何一个行业里,都演绎着大自然优胜劣汰的法则,且学习是一个动词,是两个动作的统一。一是学,学未知之识,把自己不知道的知识掌握住;二是习,习他人之长。学是增加自己的基础,习是增加自己的方法。只有经过不断的努力和实践,培养自己严谨求实的工作作风,秉承着吃苦耐劳的工作态度,爱岗敬业、扎实工作、不怕困难、勇挑重担、热情服务,才能在工作岗位上发挥出应有的作用,实现"零失误""零差错""零瑕疵"。

看着这些年轻优秀又认真努力的人才,相比较之下,自身的专业水平有待提高。工作中处理问题缺乏敢于打破常规、大胆开拓的勇气和魄力;学习的内容不够全面、系统,对理论钻研的不深、不透等。但我深知,设备是污水处理系统的核心,而维护好设备的运行,就是维护污水厂正常运行的保障。因此,要想更好的做好设备维护工作,就需要顺应信息化时代的发展趋势,不断学习进步,力争在工作中再上新台阶。

其次,团结就是力量和积极乐观的心态是我在他们身上学习到的。成功,不仅需要攻坚克难的精神,更需要团队协作的合力。正所谓:人心齐,泰山移。工作中,一是要建立和谐的信赖关系,营造良好的工作氛围;二是要积极参加集体活动,增强团队协作精神;三是要同事之间互相团结、凝心聚力,牢牢树立团结协作的意识,把团结协作当成一种责任,才能共同克服各种难题。

社会对污水处理行业的要求不断提高,对环境生态保护要求日益增长,我们未来的发展也面临更多的挑战,任务也更加艰巨,但人生没有白费的努力,也没有碰巧的成功。我们的生命里,藏着我们读过的书、走过的路、那些奋笔疾书的夜晚,那些煮茶读书的日子,串联起来,才换来我们现在丰盛的人生状态。我相信我会做的更好,让自己发挥到最大的作用!

阅读《番茄工作法图解》有感

• 孙振/文

在现代,世界进入信息大爆炸的时代,竞争日趋激烈,生活节奏不断加快,工作负担不断增加,导致我们的注意力不够集中,时间也总觉得不够用。所以我们需要阅读一些有用的书籍,来帮助自己进行时间管理,提升工作效率。经过书友推荐,我阅读了《番茄工作法图解》,很有收获。它可以帮助我们节约时间,更有效率的发挥自己的价值,摆脱越忙越穷的困境。

番茄工作法:番茄工作法的发明者弗朗西斯科•西里洛使用的一种和番茄形状类似的厨房计时器,每25分钟一个阶段。它的核心原理是在25分钟之内,只做一件事请,确保集中注意力,在做完这件事情后,得到即时的收获。番茄工作法就是训练我们自己在固定的时间,进入到注意力集

番茄工作法图解 简单易行的时间管理方法

■ 番茄工作法发明人弗朗西斯科 • 西里洛作序

[瑞典] Staffan Nöteberg 著



■ 人民邮电出版社

中、高度专注的"心流"状态。这种"心流"状态可以帮助我们忘记时间的流逝,全身心的投入到学习和工作中,就像篮球运动员乔丹和科比说过的zone状态以及打游戏时专注的状态。

番茄工作法的工作步骤:1.每个番茄钟要有一个明确而简单的任务;2.番茄钟不能提前结束,也不能擅自延长,一到时间立刻停止;3.每个番茄钟结束后都应该有一个休息时间,不要连续工作。举个例子:每天早上制定工作计划,需要做哪些工作,比如填表、巡视、加药、卫生等等,集中注意力执行工作安排,休息一会,再完成其他各项工作。每天工作结束,汇总工作的各项数据,与自己的目标期望比较,思考差距以及如何改善下个班次的工作安排,每天不断重复这个过程,不断精进,我们对工作量以及工作时间的把握会不断精确,我们的工作效率和为公司创造的价值自然会不断提高。

面对突发状况,每个番茄钟都不会没有中断的情况出现。番茄工作法分为外部中断和内部中断。内部中断是指由于自身原因所造成的中断,比如上厕所、想看电影之类的。当遇到这种内部原因时,记录在自己的小本子上。例如上厕所这种紧急情况,不处理不行,那就先中断,事情办完后在继续番茄钟;看电影的情况,就需要克服自己的欲望,集中注意力完成番茄钟。外部中断,是指由于他人原因进行的中断,比如领导找自己谈话、同事闲聊等等。有一个原则就是:能延后就延后,不能延后就记录,作废本次的番茄工作法。

番茄工作法中的25分钟也不是完全不能更改,它是要符合自己的个性和身体条件的,可以灵活安排,例如我自己的就是30分钟,工作日的时间可以执行番茄工作法,放假的时候就可以自由调整,每天不止工作还有生活。

番茄工作法好处多多,它可以解决拖延症,也可以培养人的自信,最重要的是它可以帮助我们自己 节约时间,把握生命。没有放之四海而皆准的道理,但我们可以取其精华去其糟粕,愿我们都能够更上一 层楼。



• 王丰奇/文

思路决定出路,格局造就未来。这就是我们常说的:"格局见结局。"曾国藩也说:"谋大事者,首重格局。"那么,什么是格局?其实,所谓格,就是指人格品质,要精、细,才能洞见。局,就是指气度胸怀,要深、阔,方可久远。

举个最简单的例子。一颗石榴种子放在不同的地点会有三种不同的结局。放到花盆里栽种,最多只能长到半米多高;放到缸里栽种,就能够长到一米多;放到庭院空地里栽种,就能够长到四五米高!

植物如此,人生亦是如此,站位不同,眼界不一,格局也会有天壤之别。站在平地,你只会看到果皮纸屑,处处垃圾,心情烦躁。如果你站在高楼远眺,看到的却是旖旎美景,风光无限,心旷神怡,宠辱偕忘!

决定一个人的格局的核心因素,不是他的财富或年龄,而是他的精神境界。一个人的格局大不大, 就看他能承载多大的使命。所谓大格局,即是高定位、大境界,心存善念,眼里有他人,胸中有日月。

有格局的人,通常是顾全大局,顺势而为,眼光长远,心怀天下,心存敬畏,海纳百川。

有格局的人,看问题洞穿表象,直击本质,超越私欲,顺应大道,沉静自若,宠辱不惊。

有格局的人,不计较眼前一城一池的得失,所谓风物长宜放眼量。如此方能成就大我,活得大气又 磊落。

任正非,就是一个有格局的伟大的企业家。马云曾在清华EMBA课堂上发表过这样的言论:"你今天的选择奠定了未来三十年,一个企业家的格局,就决定了一家公司的未来。"华为之所以能在今日面对四面楚歌杀出重围,其创始人任正非的一句名言早就道出了原因:唯有惶者,方能生存!一个具有强烈危机意识的创始人,必将带领着一支懂得居安思危的队伍!华为值得学习的正是它对危机感的警觉和勇于担当的大格局。

在面临美国刁难时,任正非亮出他的胸怀和态度。任正非说:"撇除个人利益、撇除家庭危机、撇除华为公司利益,我们始终认为美国是一个伟大的国家,美国在制度、创新机制、创新动力等等方面的先进性,会使美国这个国家持续繁荣。美国过去几十年,在先进技术上是强势的先进,未来几十年美国继续会保持这种优势。我们向美国学习的决心不能改变,不能因为我个人受到磨难就改变。我们不会因为和美国产生冲突利益,从而变成反美的思维方式。"

大的俗局,大的情怀,大的度量,是做大事的基本条件。俗局的本质是"想多深",大俗局必有大智慧。任正非提到,"美国人踏踏实实、十分专一的认真精神,精益求精的工作作风,毫无保守的学术风气,是值得我们学习的。美国人没有像中国人那么多远大的理想,也没有胸怀祖国、放眼世界的空洞抱负,也不像我们那样充满幻想。这个民族踏踏实实、不屈不挠的奋斗精神是值得我们学习的。"

- 一个伟大的企业背后,一定有一个世界级格局的人物。面对美国打压,任正非说他从来不想当英雄。但是,他却用英雄般的格局,赢得了国际社会和所有人的掌声。
 - 一个承受过委屈的人,更懂宽容,更能坚忍;
 - 一个承担过责任的企业,更懂担当,更有眼界;
 - 一个承载过使命的民族,更有气魄,更显气节。
- 一个人的格局决定了人生的高度,一个企业家的格局决定了企业的发展,一个国家的格局决定了民族的未来。拥有大格局,成就大气象!

聚合点滴 创生无限

Going Green, Investin Green

